



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungyung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Fin

一报在手 能知天下事  
NO:106303220  
一九八一年创刊

# 國際日報

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



## 袭警国军成员已被定为嫌疑犯

9月3日,陆军宪兵司令多迪中将在雅加达宪兵部办公室说明,涉及袭击 Ciracas 警署的29名国军成员已被定为嫌疑犯。



9月3日,军警联合人员在苏西省巴东市 Sisingamangaraja 路向骑单车者分发口罩,并呼吁人们遵守戴口罩和保持社交距离等卫生规则。

# 明年70%人口将获新冠疫苗

## 埃里克称抗疫一线150万医务人员优先接种

【本报讯】政府预定在2021年已向70%印尼民众提供新冠疫苗集体接种。也就是说在全国人口2亿3000万人当中,预定能为1亿6100万人提供接种新冠疫苗服务。

兼任为处理新冠病毒疫情委员会及国家经济复苏(PCPEN)执行主席的国企部长埃里克(Erick Thohir)9月3日与印尼医生协会(IDI)及印尼全国护理协会(PPNI)举行会议后说:“在明年,全国2亿3000万的人口中,我们或

能为70%总人口接种新冠疫苗。”  
上述疫苗数量没有把18岁的民众列入在内,因政府还未将18岁的民众作临床检验,同时这段年龄的年轻人仍具有良好的身体抵抗力。埃里克部长说:“但这并非意味着政府忽视年轻一代,免得有人误解此事。”  
届时政府将先为站在第一线的150名医生、护士及助产士提供接种新冠疫苗。政府就此事与印尼医

生协会及全国护理协会合作,以获得全国医务人员的资料,包括制定有关即将获得新冠疫苗的各项条件。  
埃里克说:“这是我们为2021年年初实行集体接种疫苗进行积极准备,我们努力不懈地争取更快速实行集体接种疫苗。上述站在抗疫最前线的150万名医务人员,必须优先获得疫苗。”  
此前,埃里克部长指定2021年初能实行集体接种疫苗纲领,政府就此事已备

就18万亿盾预算开支。  
如今,政府仍在持续与外国方面合作或本国自行研发新冠疫苗。比如,Bio Farma 公司与中国北京科兴控股公司(Sinovac)合作研发疫苗,并正在进行第三期临床检测。接着 Kimia Farma 公司及 Indo Farma 公司与阿联酋 G42 集团合作。印尼在自立研发的疫苗,由艾克曼分子生物研究所(LBME Eijkman)也正在研发国产的红白疫苗。(Irg)

## 29名国军被定为袭警嫌疑犯 向队友发出假消息的MI或受麻醉品影响

【本报讯】陆军宪兵司令多迪(Dodik Wijanarko)中将周四(3/9)在雅加达宪兵部说,宪兵部从8月29日至9月2日就国军成员袭击 Ciracas 警署事件对51人进行了深入调查,根据调查结果,涉案的29名国军成员已被定为嫌疑犯,还有1名身为证人已被遣返。

兵MI在一次交通事故中受伤,但他打电话通知队友时却谎称自己被一群不明身份的肇事者围殴。  
MI发出的假消息激起了队友们同仇敌忾的愤怒,他们从 Arundina 路朝向 Ciracas 警署进发,沿途以砸碎车窗和商店橱窗,破坏摩托车和加油站等暴力行为发泄怒气,甚至抢劫和用水枪射击路人。

國際日報 印尼(COVID-19)  
**印尼新冠病毒疫情动态**  
2020年9月3日(星期四)  
新增确诊: 3622例  
累计确诊:184268例  
累计治愈:132055例  
累计死亡: 7750例

此前,陆军参谋长安迪卡上将怀疑MI向队友发出假消息是受麻醉品的影响。  
安迪卡说,调查人员已采集MI的尿液、血液和头发样本,送到茂物国家麻醉品监管局的法医实验室进行化验,陆军宪兵部还在等待化验结果。(Irw)

## 新冠病毒传播呈上升趋势 当局呼吁勿对D614G变异毒株过度恐慌

【本报讯】国家创新研究机构兼科研部长庞邦(Bambang PS Brodjonegoro)周四(3/9)在科研部举行的新闻发布会上呼吁人们不必对新冠病毒出现D614G变异毒株过度感到恐慌。  
因为自今年3月以来,已在印尼发现了这种变异毒株。人们不需要过度恐慌,但仍必须保持警惕和自律遵守防疫卫生规则。  
据他说,埃克曼分子生物学研究所所长阿敏(Amin Soebandrio)证实了这种变异毒株不会干扰正在

开展的疫苗开发工作。  
他还说,印尼已向世界流感数据库(GISAID)发送了24个基因组病毒样本,其中9个含有D614G变异毒株。  
据说D614G变异毒株的传染性是其他类型冠状病毒的10倍。  
又讯,抗疫工作组发言人威酷表示,政府一直未能持续降低新冠病毒的传播速度。从过去一周每日新增病例经常超过3000例可以看出这一点。  
威酷周四(3/9)在总统秘书处优酷频道上说,

这意味着我们实际上未能在全国范围内遏制病毒传播。  
然而,据他说,印尼在5月和6月左右抑制了新冠病毒的传播速度。但现在,每日新增病例已变得一发不可收拾,因为并非所有人都自律遵守戴口罩,保持社交距离和避免群集等卫生规则。这种情况令人担忧。  
他接着说,这不仅是政府的责任,而是社区所有成员的责任。为了健康安全,大家应真正遵守整个社会的防疫规则。(Irw)

台湾佛教慈济基金会印尼分会  
有和气, 才有道气。  
恭录自证严法师静思语

Bagus™  
**SiBiru**  
+Anti Bakterial  
全新升级!  
蓝泡泡抗菌洁厕块  
FOR CLOSET  
BEBASBAU  
BEBAS KERAK  
BEBAS KUMAN

SANY Quality Changes the World  
Hydraulic Excavator  
021-2929 0851

Mendukung Film Layar Lebar Karya Anak Bangsa

# LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK

## EDISI KHUSUS Satria Dewa Gatotkaca

Senantiasa Semangat Menjaga Kesehatan Jiwa dan Raga

Saksikan Teaser disini!

由 Larutan Penyegar Cap Badak - Sinde Budi Sentosa 提出者